

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 09.04.2024 **Meldungsnummer:** HR01-1006004210

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Circulus Electi AG, Cham

Circulus Electi AG (Circulus Electi SA) (Circulus Electi Ltd) Maschinengasse 5 6330 Cham

Circulus Electi AG (Circulus Electi SA) (Circulus Electi Ltd), in Cham, CHE-433.689.396, Maschinengasse 5, 6330 Cham, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 13.03.2024. 02.04.2024. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Planung, Organisation und Durchführung von Anlässen im In- und Ausland, das Community-Building und die Erbringung von zusammenhängenden Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Liegenschaften erwerben, belasten, verkaufen und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 50'000.00. Aktien: 1'000'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.10. Partizipationskapital: CHF 100.00. Liberierung Partizipationskapital: CHF 100.00. Partizipationsscheine: 10 vinkulierte Namen-Partizipationsscheine zu CHF 10.00. Kapitalband (Partizipationskapital) gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen des Verwaltungsrates an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder in einer Form, die den Nachweis durch Text ermöglicht, an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien und der Namen-Partizipationsscheine ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 13.03.2024 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Fernandez, Francisco, von Emmen, in Wollerau, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5793 vom 04.04.2024

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug